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5 září, 2024

Írán: Australský velvyslanec byl předvolán „na
kobereček“ poté, co v zemi šířil LGBTQI propagandu
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/iran-australsky-velvyslanec-byl-predvolan-na-koberecek-pote-co-v-zemi-siril-
lgbtqi-propagandu-video

Ve většině muslimských zemí je homosexualita nezákonná, asi 11
zemí navíc v takových případech uplatňuje i trest smrti. Je jisté, že
nejinak tomu bude v obohacovaných evropských zemích poté, co se
změní v chalífát.

Tytéž západní země, které podporují LGBTQI propagandu, jsou
zároveň v čele podpory výměny obyvatel a propagace islámu. Na
mnoha letošních pride průvodech byly vedle duhových vlajek neseny
i vlajky palestinské. To jasně ukazuje idiocii této komunity, která se
často vyskytuje i s transparentem „Uprchlíci vítejte.“

Pokud se takto projevují jedinci nevzdělaní a mnohdy indoktrinovamí
propagandou, dá se to ještě nějak pochopit. Otázka je, co vedlo k
propagandě LGBTQ velvyslance Austrálie v zemi, která za
otevřenou homosexualitu uplatňuje trest smrti oběšením, přičemž
takto potrestaný homosexuál zůstává několik dní viset na místě pro
výstrahu ostatním.

Samozřejmě nepředpokládám, že by byl australský velvyslanec
nebo kdokoli z jeho týmu oběšen, nicméně lze očekávat, že bude
přinejmenším vypovězen ze země…

Australský velvyslanec v Íránu dostal facku za svůj příspěvek na
Instagramu, ve kterém podporoval LGBTQIA komunitu.

Příspěvek napsaný v perštině, tedy jasně určený Íráncům, říkal:

„Oslava Wear it Purple Day“ s fialovou kapkou na každém rohu a lahodnými
cupcaky vyrobenými s láskou 💜. Dnes a každý den se věnujeme vytváření
podpůrného prostředí, kde se každý, zejména LGBTQIA+ mládež, může cítit hrdý
na to, že je sám sebou.“
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„Australský velvyslanec v Íránu, Ian McConville, byl předvolán na
úřad ministerstva zahraničí v Teheránu, hlavním městě Íránu, poté,
co oficiální konzulární Instagram zveřejnil fotografii a zprávu pro
Wear It Purple Day,“ hlásí íránská tisková agentura ILNA.

Wear It Purple je každoroční den zvyšování povědomí, jehož cílem
je podpořit LGBTIQ+ komunitu v Austrálii. Státní média v Íránu, kde
jsou vztahy mezi osobami stejného pohlaví nezákonné, uvedla, že
příspěvek „porušuje normy a propaguje deviantní sexualitu.“

Zpravodajská agentura Mehr v Teheránu, která je polooficiální vládní
agenturou, uvedla, že ředitel regionálního oddělení íránského
ministerstva zahraničí příspěvek „důrazně odsoudil.“

„Obsah zveřejněný australským velvyslanectvím je urážlivý a v
rozporu s íránskou a islámskou tradicí, zvyky a kulturou,“ řekl
diplomat.

Moderátor Sky News James Macpherson řekl: „Queers for Palestine
dnes dostali malou kontrolu reality. Víte, homosexualita je v Íránské
islámské republice nezákonná. A tím nelegálním myslím, že vás za
to islámští mulláhové pověsí pod krkem.“

Mimochodem, v případě Palestiny se také občas uplatňuje v
takových případech trest smrti – a to zejména tehdy, kdy se daný
jedinec svojí orientací nijak netají. Oblíbeným způsobem uplatňování
trestu smrti je přivázání homosexuála za auto, za kterým je pak v
plné rychlosti daný jedinec usmýkán k smrti.

Nicméně většina těchto jedinců raději svoji orientaci skrývá nebo se
přesune tam, kde něco podobného nehrozí…

https://www.9news.com.au/iran
https://www.9news.com.au/lgbtiq
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Watch Video At: https://youtu.be/XkPoBxozm7c

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]
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